PISOMNY TEST Z MATEMATIKY
test A

. Predstav si, ze si vo vytahu budovy, ktora ma niekol'’ko poschodi a niekol’ko suterénov

(podzemi). Ak pojdes z 3. suterénu o dve poschodia hore dostanes sa na:

a) 5. poschodie b) 1. poschodie c) 1. suterén d) 5. suterén

. Ktor¢ ¢islo je o piatidesiat vicsie ako najmensie sedemciferné ¢islo?

. Prepis na arabské Cisla a vysledok zapis rimskymi:

XXV -XIX =

. Zakruzkuj dvojicu cisel, ktord je porovnana nespravne:

a) 505 505 > 505 055 c) 550 550 > 550 505

b) 505 555 <550 000 d) 555 500 > 555 505

. Zakrazkuj &islo, ktoré spiia vietky tieto podmienky sucasne:

- Cislica na mieste desat’tisicok je o 4 vdcSia ako ¢islica na mieste stoviek,
- Cislo je Sest’ciferné,

- na mieste jednotiek je ¢islica 7,

a) 276 382 b) 87 456 ¢) 107 458 d) 587 456

. Vypocitaj: (8-2.3).(16:4+4)=

. Aky bude zvySok po deleni 60 ¢islom 7?



8. Skola zakupila do $kolskej kniznice 12 knih po 4 €, 10 knih po 6 € a 15 knih po 9 €.

Na zakupenie mala sumu 320 €. Kol’ko eur Skole zvysilo? (RieSenie, odpoved’.)

9. Napis najvicsie Stvorciferné Cislo, ktorého ciferny stcet je 5.

10. Napis najmensie Stvorciferné ¢islo, ktorého ciferny sucet je 5.

11. Ktoré¢ ¢islo je o 10 menSie ako najmenSie Stvorciferné ¢islo?

12. Aky je sucet najvacsieho trojciferného a najmensieho trojciferného ¢isla?

13. Doplii vynechané ¢isla. (Pocitaj po riadkoch.)

a)34+..=50 b)125-...=99 C)...-45=105 d)1200+.... =1509

e)15...=30  D80:...=20  g)....7=77 h) ... : 5 =40

14. Dopli:



a) vysledok s¢itania je ¢) vysledok nasobenia je

b) vysledok od¢itania je d) vysledok delenia je

15. Janka a Karolinka zbieraju r6zne pohl'adnice. Spolu maja ich 280.

Kol'ko pohl'adnic méze mat’ Janka a kol’ko Karolinka ? Zakrizkujte 3 moZnosti.

a)35a245 1b)208a82 ¢)80a200 d)110al90  e)39a241 ) 90 a 290

16. Kol'ko roznych useciek je vyznacenych na obrazku?

Usecky su:

17. Dve ZIté stuzky merant spolu 3 m. Sest’ modrych stuziek ma spolu 318 cm. Dvadsat’styri
zelenych stith ma spolu dizku 6 m. Kol’ko centimetrov by merala stuha zogita z dvoch

modrych, Siestich zelenych a jednej Zltej stuzky? (VSetky stuzky maju rovnaku velkost’.)



